

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 1/207 - 82/2014.

Az ülés száma: 151 - 14 /2014.

Az ülés időpontja: 2014. szeptember 9.

Hiv. szám: 5/14054-21/2014.

(Intézményfelügyeleti és Humán Fő.)



ELŐTERJESZTÉS
a közművelődési pályázat elbírálásáról

Tisztelt Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság!

A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottsága (továbbiakban: KKES Bizottság) 2.000 eFt pályázati összegre a 235/2014. (VI. 24.) sz. határozatával új pályázati kiírásról döntött. A nyertes pályázatok finanszírozására a 2014. évi költségvetésről szóló 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) – 5.m.a. melléklete a működési és felhalmozási céltartalékainak előirányzatai soron – fennmaradó 2.000 eFt áll rendelkezésre. A korábbi pályázati kiírás és a bizottsági ülésen elhangzottak figyelembe vételével a KKES Bizottság a 269/2014. (VIII.6.) sz. határozatával a pályázók körét kiterjesztette a XV. kerületben működő bölcsődékre és a fogyatékkal élő gyermekekkel, fiatalokkal foglalkozó szociális intézményekre.

A pályázat célja nem változott: a XV. kerületi értékeket bemutató rendezvények és produktumok, valamint a közösségi művelődést segítő programok támogatása. Önkormányzati mecenatúrával a közművelődési innovációk, „mintaprojektek” kezdeményezésének segítése. Támogatott témakörök: a XV. kerületi értékeket bemutató rendezvények és produktumok, valamint a közösségi művelődést segítő programok támogatása. Művészeti kiadványok, műalkotások létrehozása, amelyek öregbítik a kerület hírnevét, és kulturális életét gazdagítják. Közösségteremtő, -formáló családi rendezvények, közművelődési és környezeti nevelést szolgáló programok.

A pályázat benyújtási határideje 2014. augusztus 22. volt. A megadott határidőre az alábbi pályázatok érkeztek:

1. Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék (1156 Budapest, Nádasztó park 1.) vezetője a jelenleg működő hat telephelye vonatkozásában a gyermekek, szülők és a kisgyermeket nevelők együttes részvételével tervez egészségnapot 2014. október és december közötti időszakban az egészséges életmód népszerűsítésére. A programban résztvevők várható létszáma 350 fő. A prevenció fontosságát hangsúlyozva kreatív foglalkozásokkal, közös mozgással, az egészséges táplálkozás népszerűsítésével a közös családi és intézményi program adta élmény segítségével szeretnék erősíteni a közösséget és a környezeti nevelést egyaránt. Az intézmény vezetője az egészségnap szervezéséhez a programok megvalósításának költségeire „Elfogadás szeretet egészség egységben,” című pályázatához mindösszesen 750 eFt-ra pályázik.

2. A Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye (1152 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) két pályázatot nyújtott be az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona (1157 Budapest Árendás köz 4-6.) és a Fejlesztő Gondozó Központ (1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96.) telephelyei vonatkozásában. Tekintettel arra, hogy a pályázók körét a pályázati kiírás meghatározta és korlátozta, miszerint egy pályázó ugyanabban az évben közművelődési tevékenység támogatására egy pályázatot nyújthat be az intézmény pályázatát telephelyei vonatkozásában egy pályázatként szükséges kezelni.

a) Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézménye Fejlesztő Gondozó Központ (továbbiakban: FENO) (1158 Budapest, Molnár Viktor u. 94-96.)

A FENO súlyosan, halmozottan sérült gyermekek, fiatal felnőttek és felnőtt fogyatékosok nappali ellátását végzi. Az intézmény pályázati témája a „Közösségteremtő, közösségi művelődést segítő programok súlyosan sérült emberek részére”. 2014. szeptember és december között olyan életminőséget javító programokat szeretnének megvalósítani, melyek során fejlődhetnek a helyi közösségi és a partnerségi kapcsolatok. A gondozottak és családtagjaik, valamint az intézmény dolgozói részére családi kirándulást, mesenapot, fordított napot, művészeti előadásokat, kézműves-bábkészítő foglalkozásokat, valamint a Mikulás és a karácsonyi ünnepkörhöz programokat, előadásokat terveznek. A támogatást a programok szervezésének költségeire, autóbusz bérlésére, kézműves eszközökre, jelmezekre, ajándékok vásárlására valamint művészeti előadások finanszírozására szeretnék fordítani. Az intézmény 620 eFt támogatásra nyújtotta be a pályázatát.

b) Az intézmény másik telephelye az Értelmi fogyatékosok Napközi Otthona (továbbiakban: ENO) (1157 Budapest Árendás köz 4-6.). Az ENO Adventi koncert szervezésére nyújtotta be támogatási kérelmét. A programot 2014. decemberben a fogyatékkal élő és ép művészek közreműködésével szeretnék megvalósítani, melynek a tervezett költsége 224 eFt. A szervezők a programszervezésen túl a koncert után szerény adventi vendégeskedést terveznek a művészek és a közönség meghívásával. Az esemény lehetőséget teremt arra is, hogy a kerület lakóihoz közelebb kerül a fogyatékkal élők világa, és erősödik általa a fogyatékkal élők elfogadása.

Kérem a tisztelt bizottságot, tárgyalja meg az előterjesztést, és döntsön a pályázati keret felosztásáról.

Budapest, 2014. augusztus „....”.


László Tamás
polgármester



Határozati javaslatok:

A Közoktatási, Közművelődési, Egészségügyi és Sport Bizottság úgy dönt, hogy

- (1) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék** (1156 Budapest, Nádastó park 1) által benyújtott közművelődési célú pályázatot bruttó 600 eFt, azaz hatszázezer forinttal támogatja a közművelődési pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 10 - december 31-ig használható fel az „Egészségnap” szervezésének költségeire. A támogatás feltétele szerződés aláírása.
- (2) **Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Egyesített Szociális Intézmény** (1153 Budapest, Széchenyi tér 8-10.) által benyújtott közművelődési célú pályázatot bruttó 400 eFt, azaz négyszázezer forinttal támogatja a közművelődési pályázati keretből. A támogatás összege 2014. szeptember 10 - december 31-ig használható fel a „Közösségteremtő, közösségi művelődést segítő programok súlyosan sérült emberek részére” szervezésének költségeire. A támogatás feltétele szerződés aláírása.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázó értesítésére: 2014. szeptember 18.; a megállapodás aláírására 2014. szeptember 25.; a támogatások kifizetésére 2014. október 10.

Jogszabályi hivatkozások:

- 6/2014. (II.21.) önkormányzati rendelet 6.§ (3) bekezdés 2. pont; 5.m.a. melléklet
- 10/2003. (IV. 1.) önkormányzati rendelet 10.§ (2) bekezdés p) pont;

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

